



В Брянской области осужден 43-летний мужчина, застреливший из мести своего знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Николая Егорова. Он признан виновным в умышленном убийстве, угрозе убийством, хулиганстве с применением оружия, а также умышленном уничтожении чужого имущества (ч.1 ст.105, ч.1 ст.119, п.«а» ч.1 ст.213 и ч.2 ст.167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 22 июня 2009 года Егоров, находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая отомстить за нанесенное ему оскорбление, пришел к дому своего знакомого жителя города Карачев Брянской области, где из имевшегося при себе охотничьего двуствольного ружья, произвел в него два выстрела. От полученных телесных повреждений 50-летний мужчина скончался на месте.

Продолжая свои преступные действия, злоумышленник угрожал убийством родственникам потерпевшего. Затем на улице он из хулиганских побуждений произвел два выстрела в проезжавшую мимо автомашину такси.

Приговором Карачевского районного суда Брянской области Н. Егорову назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Уголовное дело расследовалось Фокинским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

11 Марта 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714814>